Powiatowe Centrum Zdrowia w Kamiennej Gorze Sp. z o.0.
58 - 400 Kamienna Gdra ul. Bohateréw Getta 10

(075) 744-9036 fax. (075) 744-3103
http://www.pcz.org.pl e-mail: pcz@pcz.org.pl
KRS 0000169608 Wys. kap. zakt. 5 046 000,00 zt

1

Kamienna Goéra, 29.07.2620 r.

WYJASNIENIA | ZMIANA TRESCI SIWZ

Nazwa postepowania: Dostawa recznikéw papierowych i papieru toaletowego oraz
rekawic gospodarczych i koszéw na odpady dia Powiatowego
Centrum Zdrowia w Kamiennej Goérze Sp. z o.o.

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiajacego: PN 4/2020

Dziatajgc na podstawie art.38 ust.1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamowien
Publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r, poz.1843 z pbdzn.zm.) Zamawiajgcy informuje, ze wplynely zapytania
o nastepujgcej tresci:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy dopusci w czesci 4, poz. 3 - "Kosz na odpady otwierany nogg o pojemnosci 80 litrow.
Powierzchnia kosza cata fatwo zmywalna. Tworzywo z ktérego wykonany jest kosz moze by¢ poddawane
dezynfekcji" kosz na $mieci otwierany za pomocg pedatu, o pojemnosci 70I.

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy dopuszcza kosz o pojemnosci 70 litrow.

Zamawiajgcy zmienia tres$¢ SIWZ poprzez zmiane opisu poz.3 w Czesci 4 zambwienia, ktory otrzymuje
nastepujgce brzmienie:

Kosz na odpady otwierany noga o pojemnosci 70-80 litréw. Powierzchnia kosza cafa fatwo zmywalna. Tworzywo z
ktérego wykonany jest kosz moze byé poddawane dezynfekcji

Pytanie nr 2:

Czes¢ 1 pozycja 2

Czy Zamawiajgcy dopusci recznik papierowy z centralnym odwijaniem, biata jednowarstwowa rolka,
dopuszczony do kontaktu z zywnoscig, diugosé rolki 430 arkuszy tj. 163,4 metra rolka o rozmiarach 38 x
18,3 cm , pakowany po 6 rolek , w przeliczeniu 26 kartonéw ?

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajgcy pozostawia opis pozycji bez zmian.

Pytanie nr 3:
Czes¢ 1 pozycja 5 A
Czy zamawiajagcy opisujgc ilos¢ 100 sztuk miat na mysli 100 kartonéw czy 100 pojedynczych rolek ?

Odpowiedz na pytanie nr 3:
W Czesci 1 poz.5 Zamawiajgcy wymaga 100 szt. pojedynczych rolek.

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajgcy wymaga dostarczenia oryginalnych ulotek , kart charakterystyki produktow
wystawionych przez Producenta ?

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Zamawiajgcy nie wymaga dostarczenia oryginalnych ulotek i kart charakterystyki.
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Pytanie nr 5:
Czy zamawiajgcy w czesci 4 - pozycja 3 - kosz na odpady 801 dopusci kosz z pedatem 70litrowy.

Odpowiedz na pytanie nr 5:
Zgodnie z odpowiedzig na Pytanie nr 1.

ll. Zamawiajgcy informuje, ze pytania i odpowiedzi na nie oraz zmiany stajg sie integralng czescig specyfikaciji
istotnych warunkow zamoéwienia i bedg wigzgce przy sktadaniu ofert. Pozostate warunki nie ulegajg
zmianie.
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